

Об итогах деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Варьеганская общеобразовательная средняя школа» за 2020 год

Основной целью деятельности школы в 2019/2020 учебном году являлось создание оптимальных условий для организации качественного образования и воспитания, путём создания адаптивной образовательной среды, развитие творческих способностей обучающихся через систему внеклассных мероприятий и работу дополнительного образования.

В 2020/2021 учебном году в учреждении обучается 102 обучающихся (из них 97 обучающихся, из числа коренных малочисленных народов Севера). В интернате при школе проживают 27 воспитанников.

В образовательном учреждении работает 73 человека, из них 34 педагогов, доля которых составляет 46 %.

29 педагогов (85 %) имеют высшее образование, 5 педагогов (15 %) – среднее профессиональное образование.

Высшую квалификационную категорию имеют 11 педагогов (32%), первую категорию – 8 педагогов (24%).

Труд педагогов отмечен:

почётными званиями «Заслуженный работник образования Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» - 1, «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» - 1;

нагрудным знаком «Отличник физической культуры Российской Федерации» - 1;

почётными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации - 3, Департамента образования и молодёжной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 10.

Одной из важнейших задач школы является повышение качества образования. Это определяется необходимостью успешного освоения всеми обучающимися образовательной программы.

На протяжении последних трех лет успеваемость обучающихся составляет 99-100%, качество знаний обучающихся 40-42%.

В 2020 году все выпускники 9 класса (9 человек), 11 класса (7 человек) получили аттестаты об основном и среднем общем образовании. 2 учащихся получили свидетельства об обучении лиц, обучающихся по адаптированным программам коррекционной школы.

Обучающиеся принимают участие в конкурсах и олимпиадах различного уровня, занимая призовые места (2020 – 74 призовых мест, 2019– 72 призовых мест).

Дополнительные общеразвивающие программы представлены 17 кружками и секциями с охватом 100% детей. Для 100% охвата детей дополнительным образованием различной направленности школа сотрудничает с муниципальным автономное учреждение дополнительного образования «Спектр», детско-юношеской спортивной школой «Олимп», детской школой искусств г.п. Новоаганск.

Для обеспечения государственно - общественного характера управления в школе работает Управляющий совет, действует Совет обучающихся, Совет родителей, Совет отцов.

В летний период 2020 года лагерь дневного пребывания не функционировал в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Для учащихся проводились мероприятия в онлайн-режиме (задействовано 67 учеников).

В 2020 году 77 (2019 – 79) учащихся льготной категории обеспечены бесплатным обедом. Все учащиеся начальной школы (39 учеников) охвачены горячим бесплатным завтраком.

Во исполнение постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID 19)» в школе не реже одного раза в неделю проводится генеральная уборка помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств; влажная уборка помещений с обработкой всех контактных поверхностей - ежедневно.

При входе в учреждение, в столовую, туалетных комнатах, учебных кабинетах установлены дозаторы с антисептическими средствами.

В целях соблюдения социальной дистанции нанесена разметка, организован приход учащихся в школу по определенному графику, что позволяет минимизировать контакты обучающихся во время утренней термометрии.

Учреждение укомплектовано рециркуляторами воздуха, регулярное проветривание и обеззараживание воздуха проводится в соответствии с графиком, организованы ежедневные «утренние фильтры» сотрудников и обучающихся.

В соответствии с приказом по школе за каждым классом закреплен учебный кабинет, кроме специализированных предметов (технология, физическая культура, физика, химия).

В учреждении созданы условия для организации безопасного и качественного питания обучающихся. С целью минимизации контактов обучающихся во время приема пищи соблюдена дистанция в 1,5 метра, разработан график прихода в столовую и приема пищи.

Сотрудники, в том числе педагоги, обеспечены средствами индивидуальной защиты, ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми документами по предотвращению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции, алгоритмами действий по минимизации контактов для предотвращения заражения COVID-19 (с учетом передвижений родственников).

На официальном веб-сайте школы, на информационных стендах, в группах мессенджеров вайбер и ватсап размещена актуальная информация по профилактике новой коронавирусной инфекции.

В связи со сложившейся обстановкой обеспечен перевод количества сотрудников на дистанционный режим работы: всего переведено 10 (14%) работников.

Реализация основных общеобразовательных программ для обучающихся 1-11 классов была организована в очном и дистанционном режимах.

Проводится ежедневный мониторинг заболевших (детей и сотрудников) острыми респираторными вирусными инфекциями и новой коронавирусной инфекцией.

Проведены с работниками, обучающимися, родителями (законными представителями) дополнительные инструктажи по формированию ответственного отношения к вопросам собственной безопасности, по осуществлению контроля со стороны родителей (законных представителей) за времяпровождением несовершеннолетних, правил нахождения на льду, правил пожарной безопасности и по профилактике COVID – 19.

По созданию условий и укреплению материально-технической базы учреждения ежегодно осуществляются мероприятия. В 2020 году на эти цели выделено 4683,902 тыс. рублей.

В 2020 году заработная плата педагогических работников составила 66 800 рублей, что позволило выполнить Указ Президента Российской Федерации.

В 2021 году образовательное учреждение продолжит работу по повышению качества предоставления образовательных услуг.